

第72屆威尼斯影展來到第5日，於香港時間昨日凌晨繼續進行，英國女星蒂達史雲頓(Tilda Swinton)及《哈利波特》「佛地魔」賴夫費恩斯(Ralph Fiennes)有份參演的競賽片《A Bigger Splash》上場，賴夫在影展上相當雀躍，更在記者面前跳起「騎馬舞」。

威尼斯影展上心情興奮

賴夫費恩斯

大跳騎馬舞



來到第5日，由意大利導演Luca Guadagnino執導的競賽新作《A Bigger Splash》舉行首映禮，片中為人熟悉的影星包括女星蒂達史雲頓、《格雷的五十道色戒》女星狄高達莊遜(Dakota Johnson)及《哈利波特》「佛地魔」賴夫費恩斯攜手現身紅地毯，蒂達以高貴冷艷的打扮示人，而身為評委之一的女星伊莉莎白班絲(Elizabeth Banks)亦有亮相，她以低胸花裙示人吸引目光。賴夫表現興奮，於記者會上跳起舞來，甚至大跳韓國歌手PSY的「騎馬舞」，認真搞怪。他表示該片的劇本相當好，而片中有20分鐘他都在跳舞以表達角色的情緒，由於他以前拍戲時未曾作過這樣的嘗試，所以覺得很感恩。不過，該片放映後評價未如理想，有指該片有著強勁卡士，但感情卻略為空洞。

沙拉保夫棄名導揀朋友

另外，荷里活男星沙拉保夫(Shia LaBeouf)以光頭Look現身影展，為地平線單元電影《Man Down》宣傳，西裝骨骨剃掉鬍子的他一洗早前的頹廢形象。曾接拍《變形金剛》(Transformers)系列等大片的沙拉，向記者表示現在的他比較希望與朋友合作多於與各名導合作。他道：「有一段時間，我有着10位想合作的導演名單，但現在我只想跟朋友工作，我想與跟我有聯繫的人合作，我在充滿愛及有如家的環境下會做得更好，假若我感到挫折，他們都會扶起我。」

另一邊廂，第41屆多維爾美國電影節亦正在法國進行中，《魔戒》型男奧蘭度布林(Orlando Bloom)到場接受電影榮譽，在當地一間沙灘更衣室外留下他的名字，電影節的網頁大讚奧蘭度在《Zulu》的表現十分出色。

文：Bosco



賴夫費恩斯在記者會上跳起舞來。美聯社



狄高達莊遜(左三)及蒂達史雲頓(左四)等人現身紅地毯。路透社

沙拉保夫一改頹廢形象出席影展。法新社



奧蘭度布林在多維爾美國電影節上獲殊榮。法新社

菜菜緒發佈會 女王上身

日劇《First Class》女星菜菜緒，昨天出席新甜品廣告於東京舉行的發佈會，她穿起廣告中的女王裝束，並獲授后冠及安排坐上王座，相當有氣派。關於新廣告，她表示覺得女王角色是她最能發揮自己的地方，又說其形象較為強勢。她在《First Class》中飾演惡女，讓人感覺似乎不太喜愛甜食，對此她表示在拍攝廣告期間吃了許多甜食，而拍劇時由於用腦太多，會常常吃朱古力補充糖分。新廣告將於11日起播出。文：Bosco



菜菜緒以女王Look示人。網上圖片

Niall@1D 離奇骨折



英國男子組合One Direction(1D)成員Niall Horan，日前在加拿大蒙特利爾開騷時因為骨折禁住右腳上陣，隊友Louis Tomlinson問起他的傷勢，Niall竟表示不知道是如何弄傷，只是開騷前一日起身時覺得腳痛，照過X光後就發現骨折，認真離奇。另外，1D成員Liam Payne近日在Instagram上載了一張他在私人飛機機艙內手持香煙的照片，惹來網友炮轟，乖乖仔形象破滅，有粉絲就勸他戒煙，改掉壞習慣。文：Bosco

娛聞雜碎

- 韓國男星池昌旭昨日搭乘飛機離開台灣時，獲不少熱情的粉絲去送機。中央社
- 韓國女星孔孝真昨日身穿啡色長裙，出席化妝品代言活動。
- 韓國男子組合iKON昨日偕同同門師兄南柱赫，出席代言的戶外運動品牌發佈會。
- 日本男星富士蒼次主演的富士月9劇《戀仲》將於下周一播出大結局，屆時有部分劇情將以直播形式進行演出。
- 日本殿堂級音樂家坂本龍一去年確診患上咽喉癌，昨日他上電台節目時表示患癌後變成了素食主義者，現在身體狀況還好。
- 日本4人樂隊SEKAI NO OWARI的主音深瀨慧前日在節目中透露出道前相當窮，試過一個月只有500日圓(約港幣32元)生活費。
- 日本女星井上真央主演的大河劇《花燃》，前晚播出的第36集僅錄得9.3%收視錄，創開播以來最低紀錄。
- 美國男星艾斯頓吉查(Ashton Kutcher)與太太女星Mila Kunis將在新一季卡通《惡搞之家》(Family Guy)上以夫妻檔聲演。



池昌旭



左起：李英愛和李敏鎬將出席首爾電視節。網上圖片

首爾電視節頒獎典禮後日舉行 李敏鎬 李英愛將亮相紅地毯

「第10屆首爾電視節」將於本周四在首爾上岩文化廣場舉行頒獎典禮，昨日大會公佈了當日晚亮相紅地毯的明星名單，當中「大長今」李英愛和男神李敏鎬均在名單之列，頗成焦點。

紅地毯將於當日下午5時半舉行，除了李英愛和李敏鎬外，李準基、徐仁國、呂珍九、朴炯植、U-ie等明星也將會亮相，而參與的海外影星則有台灣的陳柏霖和林依晨、日本的小田切讓和神木隆之介、香港的鍾漢良等，陣容華麗。

除此之外，頒獎典禮將於當晚7時舉行，由金晶恩和李東旭共同主持，而國民Rocker尹道賢、偶像組合SISTAR和B1A4等將擔任表演嘉賓，為典禮加溫。

李敏鎬扛起20公斤重巨犬

此外，李敏鎬為戶外服裝品牌拍攝廣告的現場照昨日公開。相中除了他之外，還有一隻重達20公斤的寵物狗。李敏鎬和狗狗共度了一段非常愉快的時光，不但一齊玩滑板，共吃三文治，李敏鎬還把狗狗扛在肩上，展示了驚人的臂力。文：Mana



李敏鎬把狗狗扛在肩上。網上圖片

出道17年首創作曲詞 JunJin感如重新出世

韓國長壽組合神話成員JunJin昨日在首爾舉行新碟《REAL》的音樂會。今次是他相隔7年，再度推出個人專輯，他以西裝襯配牛仔褲的清新打扮亮相。其間，他表示因為想讓大家聽到高完成度的作品，比想像中花了較多時間準備，而新碟取名為REAL(真實)，是希望讓大家看到其真實的模樣。他感謝隊友們的支持，亦很開心粉絲評價其音樂在多方面都成長了。

談到新碟參與了詞曲創作，JunJin表示當兵時第一次學作曲，本來打算收錄在自己或新人的專輯中，但因為一直忙於神話的活動，時間就這樣流逝了，直至今次出碟，他怎樣都想參與詞曲創作，因此今次是出道17年內首次作曲作詞，有一種重新出世的感覺。他更自爆昨日零時新碟音源出來後，他掛住聽歌到凌晨5時，最後只睡了3個半小時。文：Mana



JunJin亮相新碟音樂會。網上圖片

Rain 不與Cube續約

韓流天王Rain與經理人公司Cube娛樂的兩年合約將於本月到期，早前曾傳出他為了與女友金泰希結婚而選擇不續約，當時Cube否認此事。不過，昨日Rain在Instagram發文，正式宣佈與Cube結束兩年的賓主關係。他在文中表示與如父親般的洪勝成社長商量了很久，決定好聚好散，並感謝對方的照顧和鼓勵。他表示會盡快告訴大家其今後的去向和計劃。文：Mana

尹恩惠發聲明否認抄襲

韓國女星尹恩惠日前參加內地時尚節目《女神的新衣》，被爆其得獎作品是抄襲韓國設計師尹春浩的作品。其經理人公司緘默兩天後，終發聲明否認抄襲，反指是尹春浩的品牌想進軍內地，因此藉今次機會炒作新聞，提高知名度，並表明從沒有接受過對方的贊助。

雖然尹恩惠發聲明力證清白，但網友卻不太相信，特別是抄襲事件爆出後，有美術指導在網上發文，爆料指尹恩惠於2006年出演韓劇《宮》時，曾把其設計的鞋子對外表示是自己設計，一早有抄襲的前科。文：Mana



尹恩惠(左)穿的衣服掀起抄襲風波。網上圖片